COMMISSION THESE
Vous pouvez déposer électroniquement votre manuscrit pour évaluation par la commission thèse auprès de Mme Sapandeep Singh <sapandeep.singh@ universite-paris-saclay.fr> du bureau des thèses.

SOUTENANCE
Si vous ne pouvez pas la reporter, une soutenance par vidéo est possible. Concrètement, seuls le Président et l'étudiant sont présents (avec des masques fournis par la fac) dans une grande salle, les autres membres du jury sont en vidéo. Cette modalité en vidéo partielle doit être privilégiée mais il est également possible de faire une soutenance entièrement par vidéo.

Attention il faudra bien vous assurer (1) que votre mémoire de thèse ainsi que votre support de présentation orale sont parvenus à tous les membres du jury et (2) que la solution vidéo est fonctionnelle. Il faudra également préciser (3) aux membres du jury qu'ils devront signer électroniquement les documents à l'issue de la soutenance.

Votre interlocuteur pour la soutenance en vidéo partielle est M Maxime Deschanet" <maxime.deschanet@universite-paris-saclay.fr> en charge de la permanence administrative pendant le confinement.
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